
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

         

  

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 212/2018 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της με αρ. 212/2018 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Επί του με Α.Π. 2136/23.7.2018 αιτήματος του ΑΝΟΓ Γλυφάδας για τη χορήγηση συναίνεσης 

του Δήμου Γλυφάδας προς την ΕΥΔΑΠ Α.Ε.», με αποδεικτικό δημοσίευσης και παρακαλούμε για τον 

έλεγχο νομιμότητάς της.  

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

 

 ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
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ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Aμπέρτου Ευγενία 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025233 

FAX  : 213  2025204  

e-mail  : e.abertou@glyfada.gr  

Γλυφάδα,  10.9.2018 

Αρ. Πρωτ. 25225 

ΠΡΟΣ :  

 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής 

      Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 

      Λεωφ.Κατεχάκη 56 

      Αθήνα 11525  

Εσωτερική Διανομή : 

 Γραφείο Δημάχου 

 ΑΝΟΓ Γλυφάδας 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

         
    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Επί του με Α.Π. 2136/23.7.2018 αιτήματος του ΑΝΟΓ Γλυφάδας για τη χορήγηση συναίνεσης 

του Δήμου Γλυφάδας προς την ΕΥΔΑΠ Α.Ε.» 

 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 7η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2018 

ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα  8.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 24625/3.9.2018  έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του 

Προέδρου του που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε  στον κ. 

Δήμαρχο και σε καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 

3463/06 – 114 Α΄)  για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην 

ημερήσια διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο κ. 

Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 27, οπότε κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, 

ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, 

ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης , ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος,  

ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 

Νικόλαος, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΚΟΚΚΟΡΗΣ 

Κωνσταντίνος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος , ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Eιρήνη, 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Αθανάσιος , ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά,  ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, ΜΕΡΙΚΟΥ Παγώνα , 

ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, ήτοι συνολικά  27 Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ (3)  δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.  

 ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος , στο στάδιο των ερωτήσεων  

 ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος εκτός ημερήσιας 

διάταξης  

 ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 16ου (προταχθέν) θέματος της 

Η.Δ.  

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ (8) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

 ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά,  ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος της 

Η.Δ. 

 ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2ου θέματος της Η.Δ. 

 ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κων/νος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος , πριν την ψηφοφορία 

του 3ου θέματος της Η.Δ.  

 ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Eιρήνη , ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος μετά την ψηφοφορία του 4ου  θέματος της 

Η.Δ. 

ΑΔΑ: ΩΛΤΝΩ91-ΩΕ0 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 12/2018 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 212/2018 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ             

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        

Δ
Η
Μ
Ο
Σ
  
Γ
Λ
Υ
Φ
Α
Δ
Α
Σ 

 



 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ (11) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΜΠΑΡΜΠΑ Βασιλική , ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Νικόλαος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Στυλιανός, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης,  

ΤΣΑΚΙΡΗΣ Δημήτριος, ΓΚΕΚΑΣ Ιωάννης, ΑΛΕΒΙΖΟΣ  Δημήτριος, ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος,  . 

 

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, που  καλέστηκε 

νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου . 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς συμβούλους 

ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση  οι Αντιδήμαρχοι και ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06 (114 Α΄) έγινε 

πρόταση να συζητηθεί λόγω του κατεπείγοντος 1 θέμα  εκτός ημερήσιας διάταξης , το οποίο 

αποφασίστηκε ομόφωνα να συζητηθεί  και συζητήθηκε πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

Στη συνέχεια προτάχθηκε και συζητήθηκε το υπ΄αρ. 16ο θέμα της Η.Δ.  

 

Στο 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Επί του με Α.Π. 2136/23.7.2018 αιτήματος του ΑΝΟΓ 

Γλυφάδας για τη χορήγηση συναίνεσης του Δήμου Γλυφάδας προς την ΕΥΔΑΠ Α.Ε.», ο κ. 

Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την πρόταση του εντεταλμένου συμβούλου κ. Π.Δορκοφίκη, η 

οποία έχει ως εξής: 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           Γλυφάδα,5.9.2018 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                        Αρ. πρωτ.24898 
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος 
Αθλητισμού                                                                  Προς 
Πληροφορίες: 2108943800                          Τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Ταχ. Δ/νση: Άλσους 15, Γλυφάδα                            Συμβουλίου 
 
 
 
Θέμα: «Eπί του με Α.Π. 21346/23.7.2018 αιτήματος του ΑΝΟΓ Γλυφάδας για τη χορήγηση 
συναίνεσης του Δήμου Γλυφάδας προς την ΕΥΔΑΠ Α.Ε.». 
Σχετ. 1. Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 21346/23.07.2018 αίτηση του ΑΝΟΓ Γλυφάδας. 
         2. Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 12584/14.06.2018 έγγραφο της Ε.ΥΔ.ΑΠ. Α.Ε. 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
Με την αναφερόμενη ως σχετικό 1 αίτησή του το αθλητικό σωματείο με την επωνυμία «ΑΝΟΓ 
Γλυφάδας» ζητά τη συνδρομή του Δήμου μας -στον οποίο δυνάμει της από 29.06.2017 σύμβασης 
(αρ. πρωτ. 25873/05.07.2017) έχει παραχωρηθεί η χρήση του με ΑΒΚ 2303 Κτηματικής Υπηρεσίας 
Πειραιά ακινήτου- για την ρύθμιση οφειλών του έναντι της εταιρείας Ε.ΥΔ.ΑΠ. Α.Ε. Όπως προκύπτει 
από το σχετικό 2, η Ε.ΥΔ.ΑΠ. Α.Ε., προκειμένου να προβεί σε διακανονισμό των οφειλών του ΑΝΟΓ 
Γλυφάδας θα πρέπει σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας Δικτύου Ύδρευσης να λάβει 
την έγγραφη συναίνεση του κυρίου του ακινήτου εντός του οποίου βρίσκονται οι εγκαταστάσεις του 
ΑΝΟΓ, ήτοι της ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε., η οποία διατηρεί την κυριότητα του άνω ακινήτου. 
 
Κατ’ εξαίρεση, όμως, και με δεδομένο ότι:  
(α) η ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε. παραχωρώντας την χρήση του εν λόγω ακινήτου, έχει αποξενωθεί από τα 
διαχειριστικά ζητήματα που αφορούν σε αυτό και  
(β) ότι η αδυναμία επίτευξης διακανονισμού μεταξύ του ΑΝΟΓ Γλυφάδας και της Ε.ΥΔ.ΑΠ. Α.Ε. έχει 
οδηγήσει το σωματείο σε αδιέξοδο, ενώ απειλείται καθημερινώς η διακοπή της υδροδότησης και στην 
πράξη η αναστολή της λειτουργίας του, 
η Ε.ΥΔ.ΑΠ. Α.Ε. με το αναφερόμενο ως σχετικό 2 έγγραφό της ενημέρωσε τον ΑΝΟΓ Γλυφάδας και 
τον Δήμο μας ότι προτίθεται να κάνει δεκτό το αίτημα διακανονισμού του ΑΝΟΓ Γλυφάδας, άνευ της 
γραπτής συναινέσεως της ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε. υπό την προϋπόθεση ότι το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
μας -στον οποίο έχει παραχωρηθεί η χρήση του ακινήτου όπου βρίσκονται οι εγκαταστάσεις του 
ΑΝΟΓ Γλυφάδας- θα λάβει απόφαση με την οποία θα δηλώνεται ότι ο Δήμος Γλυφάδας συναινεί στον 
διακανονισμό της οφειλής του ΑΝΟΓ Γλυφάδας από την παροχή με ΑΜ 1784909 και ότι εγγυάται την 
τήρηση της δοσιακής ρύθμισης από τον ΑΝΟΓ Γλυφάδας. 
 
Ενόψει των ανωτέρω εισηγούμαι στο Σώμα τη λήψη απόφασης με την οποία (α) θα δηλώνεται ότι ο 
Δήμος Γλυφάδας, στον οποίο έχει παραχωρηθεί η χρήση του με ΑΒΚ 2303 Κτηματικής Υπηρεσίας 
Πειραιά ακινήτου, όπου βρίσκονται οι εγκαταστάσεις του ΑΝΟΓ Γλυφάδας, συναινεί στον 
διακανονισμό της οφειλής του ΑΝΟΓ Γλυφάδας προς την Ε.ΥΔ.ΑΠ. Α.Ε, από την παροχή με ΑΜ 
1784909 και ότι εγγυάται την τήρηση της δοσιακής ρύθμισης από τον ΑΝΟΓ Γλυφάδας και (β) θα 
εξουσιοδοτείται ο νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου Γλυφάδας για όλες τις αναγκαίες ενέργειες.       
 
 
 
 

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός  
Σύμβουλος Αθλητισμού  

 
 

Περικλής Δορκοφικής 

 



 

Στη συνέχεια  ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την πρόταση του εντεταλμένου συμβούλου κ. Π. Δορκοφίκη  

 Την υπ΄αρ.πρωτ. 21346/23.7.2018 αίτηση του ΑΝΟΓ Γλυφάδας 

 Το υπ΄αρ.πρωτ. 12584/14.6.2018 έγγραφο της ΕΥΔΑΠ Α.Ε.  

 

Έθεσε σε ψηφοφορία την  πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας από την οποία 

απείχε η κ. Μερίκου Παγώνα, ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής  όπου το Δημοτικό 

Συμβούλιο  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 

1. Δηλώνει  ότι ο Δήμος Γλυφάδας, στον οποίο έχει παραχωρηθεί η χρήση του με ΑΒΚ 2303 

Κτηματικής Υπηρεσίας Πειραιά ακινήτου, όπου βρίσκονται οι εγκαταστάσεις του ΑΝΟΓ 

Γλυφάδας, συναινεί στον διακανονισμό της οφειλής του ΑΝΟΓ Γλυφάδας προς την ΕΎΔ.ΑΠ. 

Α.Ε, από την παροχή με AM 1784909 και εγγυάται την τήρηση της δοσιακής ρύθμισης από 

τον ΑΝΟΓ Γλυφάδας και  

2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Γλυφάδας κ. Γεώργιο Παπανικολάου του Παύλου να προβεί σε 

όλες τις αναγκαίες ενέργειες.   

 

      Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα 

      Γλυφάδα, 10.9.2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Στρατής Παναγάκος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

 

  

Στη Γλυφάδα σήμερα την  10η του μήνα  Σεπτεμβρίου του έτους 2018, η υπογεγραμμένη Αμπέρτου 

Ευγενία  τοιχοκόλλησα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 97 παρ. 6 του Κ.Δ.Κ., στο προς τούτο 

προορισμένο μέρος του Δημοτικού Κατ/τος περίληψη του περιεχομένου  της  212/2018 απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά  «Επί του με Α.Π. 2136/23.7.2018 αιτήματος του ΑΝΟΓ 

Γλυφάδας για τη χορήγηση συναίνεσης του Δήμου Γλυφάδας προς την ΕΥΔΑΠ Α.Ε.» 

 

Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Χυδιριώτης Χρήστος   

2.-  Τρίγκα Ελένη 

 

 

 

 

        Τοιχοκόλλησε η                            Μάρτυρες 

 

        Ευγενία Αμπέρτου      Τρίγκα Ελένη       Χυδιριώτης Χρήστος           

 
 

 

 

 

 

 


